BL/TZ INFORMATION

No.2008-0067 2008/5/12 株式会社 ブリッツ

新商品のご案内

適合車種情報						
メーカー (Maker)	SUBARU					
車種 (Vehicle)	IMPREZA	IMPREZA WRX STI				
年式 (Model Year)	07/06~	07/10~				
型式 (Model)	GH8	GRB				
エンジン型式 (E/G Model)	EJ20					
備考 (Remarks)	純正サクションパイプ使用のため ストレートパイプは付属しません。					
発売日	5月15日(木)					



26139: SUS POWER AIR CLEANER

商品情報					
商品名	コアタイプ	税込価格	本体価格	コード No.	JAN コード
(Product Name)	(Core Type)	(MSRP w/tax)	(MSRP)	(Code No.)	(JAN Code)
SUS POWER AIR CLEANER	C4	¥28,140	¥26,800	26139	4959094261391
SUS POWER CORE TYPE LM	E3	¥20,790	¥19,800	56139	4959094561392
SUS POWER CORE TYPE LM RED	E4	¥20,790	¥19,800	59139	4959094591399
CLEANER R-FIT SILVER SET	E3	¥52,080	¥49,600	34139※	4959094341390
CLEANER R-FIT BLACK SET	E3	¥52,080	¥49,600	39139※	4959094391395

※GH8,GRB の専用セッティングデータは入力されていません。現車セッティングが必要となります。





1:業界初。オールステンレスボディ。 2:吸入面積を最大にできる、円錐型ボディ。 高い集塵効果と吸入効率を実現。 3:シャープなエンジン音と吸気サウンドを実現。 4:洗浄すれば、何度でも使用可能。 能力は半永久的。





- ※画像は SUS POWER CORE TYPE LM です
- 1:¥10,290(税込)~の低価格を実現。
- 2:乾式特殊繊維で取替交換が可能。 交換フィルターにはブルー、オレンジ レッドを用意。
- 3:ステンレスメッシュとの組み合わせで高い 耐久性と強度を実現。







- 1:SUS POWER CORE TYPE LM と 多機能フューエルコントローラーR-FIT の セットパッケージ。
- 2:単品で購入するより¥10,500 もお得。
- 3:専用セッティングデータが予め入力済み。 (汎用タイプを除く)

【お問い合わせ】BLITZ Support Center Phone:0566-79-2200 Fax:0566-79-2070 詳しくは、BLITZ POWER SITE をご覧ください。 http://www.blitz.co.jp/